

Международным Днем солидарности журналистов 8 сентября было названо на одной из конференций ООН. А учрежден этот профессиональный праздник в 1957 г. в Бухаресте на конференции Международной организации журналистов в честь известного чехословацкого журналиста, писателя-антифашиста и члена освободительного движения Юлиуса Фучика. 8 сентября 1943 году Юлиус Фучик был казнен в Германии. Одна из самых известных его книг «Репортаж с петлей на шее», повествующая о героизме членов антифашистского Сопротивления. Юлиус Фучик написал ее, находясь в тюрьме в Праге. Стоит отметить, что в профессиональной среде этот праздник отмечается регулярно, в том числе к нему приурочены торжественные церемонии награждения различных профессиональных премий в области журналистики.